

Odbojkašice prvakinje županije treću godinu zaredom, odbojkaši ispali u četvrtfinalu



Tijekom mjeseca veljače u dvorani Srednje škole Pregrada održano je županijsko prvenstvo u odbojci za djevojke i dječake. Ove je godine po prvi puta natjecanje podijeljeno u dva natjecateljska dana, tako da su utakmice u skupinama i četvrtfinala igrana jedan dan, a polufinala i finala drugi.

Prvi dio natjecanja za djevojke održan je 12. veljače. Ukupno 11 prijavljenih ekipa ždrijebom je smješteno u 4 skupine. Naše odbojkašice dvjema pobjedama od 2-0 u setovima protiv ekipa iz Belca i Mača osvojile su prvo mjesto u skupini A. U četvrtini finala igrali smo protiv drugoplasirane ekipe iz skupine B, OŠ Brestovec Orehovički, te smo se pobjedom od 2-0 plasirali na završnicu županijskog prvenstva.

Prvi dio natjecanja za dječake održan je 19. veljače. Devet prijavljenih ekipa ždrijebom je smješteno također u 4 skupine. Pobjedama u skupini B protiv vršnjaka iz Gornje Stubice (2-0) i Tuhlja (2-0) naša je ekipa osvojila prvo mjesto i u četvrtfinalu razigravala sa ekipom iz Velikog Trgovišća, kao drugoplasiranima iz skupine A. Unatoč porazu od 2-0 ostaje dojam da smo odigrali odličnu utakmicu, ali na kraju moramo priznati da smo izgubili od bolje ekipe.

Završnica županijskog prvenstva za djevojke održana je 26. veljače. Ždrijebom je određeno da u polufinalu igramo protiv do tada neporažene ekipe iz Klanjca. U najkvalitetnijoj utakmici turnira, punoj uzbuđenja i napetosti, u kojoj smo spašavali dvije vezane set lopte, naša je ekipa ostvarila pobjedu 2-0 u setovima. U drugom polufinalu ekipa iz Mača svladala je vršnjakinje iz Velikog

Trgovišća rezultatom 2-1. U finalnoj utakmici naše su odbojkašice ostvarile još jednu pobjedu (2-0) protiv već poznatog nam suparnika iz skupine, OŠ Mače, i time osvojile prvo mjesto u županiji treći puta u nizu. U utakmici za treće mjesto OŠ Klanjec pobjedom 2-0 osvojila je brončanu medalju.

Zlatnom medaljom okitile su se učenice: Veronika Lončar, Leonarda Bat, Ines Grmovšek, Iva Broz, Nikolina Bezjak, Ivančica Žarković, Tanja Broz, Tihana Orlović, Ivana Hohnjec, Jana Ulama i Dorotea Grmovšek, dok su u muškoj konkurenciji za našu školu nastupili: Luka Starešina, Antonio Broz, Mateo Krajcar, Antonio Jagarić, Nikola Žlender, Ivan Kodrnja, Juraj Hrbud, Filip Bedeniković, Tin Prtenjak, Bruno Špiljar i Andrija Bat.

Spomenimo da je u muškoj konkurenciji naslov prvaka osvojila OŠ Klanjec pobijedivši u dramatičnom finalu ekipu iz Velikog Trgovišća.

Odbojkašice iz Kumrovca i odbojkaši iz Klanjca u utorak 3. ožujka predstavljati će našu županiju na poluzavršnici državnog prvenstva koja se ove godine igra u Bjelovaru. Želimo im puno sreće i uspjeha.